

LA SEGUNDA SEGUROS GENERALES

FE DE ERRATAS

Respecto a la publicación del Balance Sintetizado de nuestra Cooperativa, efectuada en el Boletín Oficial de Santa Fe el día miércoles 30 de diciembre de 2009 en página 14, se rectifique debido a que hemos detectado los siguientes errores en el Estado de Evolución del Patrimonio Neto: 1) en el renglón Modificación de Saldos, columna Total de Patrimonio Neto dice \$(35.542.637), corresponde a la columna Patrimonio Neto al 30/06/2008; 2) en el renglón Reserva Legal, columna Aporte de los Propietarios dice \$ 753.372, corresponde a la columna Ganancias Reservadas; 3) en el renglón Reserva Legal, columna Ganancias Reservadas dice \$ (753.372), corresponde a la columna Resultados no Asignados; 4) en el renglón Otras Reservas, columna Aporte de los Propietarios dice \$ 37.618.925, corresponde a la columna Ganancias Reservadas; 5) en el renglón Otras Reservas, columna Ganancias Reservadas dice \$ (37.618.925), corresponde a la columna Resultados no Asignados; 6) en el renglón Suscripción de Capital, columna Resultados no Asignados dice \$ 54.132.108, corresponde al renglón Total de Patrimonio Neto; 7) en el renglón Suscripción de Capital, columna Total de Patrimonio Neto dice \$ 22.173.428, corresponde a la columna Patrimonio Neto al 30/06/2008; 8) en el renglón Resultado del Ejercicio, columna Ganancias Reservadas dice \$ 15.432.943, no debe consignarse importe alguno; 9) en el renglón Resultado del Ejercicio, columna Total Patrimonio Neto dice \$ 38.372.297, corresponde \$ 15.432.943; 10) en el renglón Resultado del Ejercicio, columna Patrimonio Neto al 30/06/2008 no se consigna cifra alguna y debe decir \$ 38.372.297. .

En Página 13: En el encabezado de la certificación sobre Estados Contables donde dice N° DE CUIT 30-62755876-3 corresponde 30-50003462-5